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V posledním článku o odboru cizinecké policie jsme se zaměřili na akce mimo krajské
město a nyní to bude naopak vše, co se v Plzni uskutečnilo. Policisty zajímali cizinci v
ubytovnách, nákupních centrech či burze.

V úterý 11. ledna se v dopoledních hodinách vydali společně s pracovníky živnostenského úřadu a
Státní zemědělské a potravinářské inspekce do Lobezské ulice, kde probíhala Burza Plzeň.
Zkontrolováno bylo 5 občanů EU a 23 cizinců ze třetích zemí. Dva cizinci se dopustili přestupkového
jednání tím, že u sebe v době kontroly neměli platný cestovní doklad, což jim ukládá zákon. Byla jim
tedy udělena bloková pokuta na místě nezaplacená. Pracovníci živnostenského úřadu Plzeň a Státní
zemědělské a potravinářské inspekce dále řešili několik přestupků po své linii. Po Burze Plzeň se již
samotní cizinečtí policisté zaměřili na obchodní centra a ubytovny. Prověřili 25 cizinců ze třetích
zemí, 2 občany EU a 2 občany ČR. Jeden cizinec ze třetí země musel být zajištěn, protože lustrací
vyšlo najevo, že pobývá na našem území neoprávněně. V součtu se ten den jednalo o kontrolu 58
osob a 73 dokladů.

Neděle 16. ledna pak byla ve znamení kontrol zaměřených na tranzitní nelegální migraci ve vlacích a
cizince v centru města Plzně. Zkontrolovali 4 vlakové spoje, ve kterých cestovalo 6 cizinců ze zemí
EU a 8 cizinců ze třetích zemí. V centru Plzně následovala pobytová kontrola například v nákupním
centru v Radčické ulici a jeho blízkosti, na náměstí, autobusovém nádraží, na Americké či v sadovém
okruhu. Během tohoto dne prověřili 17 osob a 19 dokladů, vše proběhlo bez závad.

Čistě na kontrolu ubytoven se vydali v pátek 21. ledna a kromě samotných cizinců se zaměřili i na to,
zda ubytovací zařízení dodržují všechna předepsaná ustanovení. Kontroly probíhaly dopoledne a
trvaly zhruba 4 hodiny. Policisté stihli zkontrolovat 15 ubytovacích zařízení, 228 osob (94 občanů
ČR, 28 občanů EU, 106 cizinců ze třetích zemí) a 320 dokladů. Na jedné z ubytoven byl zajištěn
cizinec, který přicestoval do ČR v říjnu 2023, nicméně zde pobýval neoprávněně. Musel být tedy
zajištěn a v rámci správního řízení mu byl vydán výjezdní příkaz, kdy mu byla stanovena lhůta k
vycestování do 25. ledna 2025.

Úterý 28. ledna policisty z odboru cizinecké policie pro změnu zajímalo zaměstnávání cizinců v Plzni.
Bylo zkontrolováno 15 provozoven zaměřujících se na rychlé občerstvení. Nebylo zjištěno žádné
protiprávní jednání a ztotožněno bylo 37 osob.

Poslední větší akce se uskutečnila v pátek 31. ledna ve večerních a nočních hodinách v rámci
bezpečnostního opatření Bezpečná Plzeň 2025. Konkrétně policisté z odboru cizinecké policie
zkontrolovali 2 vozidla, 25 osob a 32 dokladů. Při jedné kontrole motorového vozidla se ukázalo, že
řidiči byl vysloven platný zákaz řízení všech motorových vozidel, a tak byl předán kolegům z
městského ředitesltví Plzeň. Řidič je nyní podezřelý ze spáchání trestného činu maření výkonu
úředního rozhodnutí a vykázání.

V součtu při těchto 5 větších akcí v měsíci lednu cizinečtí policisté zkontrolovali 4 vlaky, 2 vozidla,
365 osob, 494 dokladů, odhalili 2 přestupky, zjistili jeden nelegální pobyt cizince a odhalili řidiče se
zákazem řízení všech motorových vozidel. Podobné akce samozřejmě budou ze strany odboru
cizinecké policie pokračovat nejen v Plzni, ale i v celém kraji.
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